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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                          Συνεδρίαση 6η
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                         της 11/7/2012               
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΝΟΙΞΗΣ                                Αριθ. Απόφασης 17/2012
Δ/νση:Κανάρη 3 τ.κ. 14569

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το πρακτικό της 11/7/2012 συνεδρίασης

του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης.

Σήμερα 11 Ιουλίου 2012  ημέρα Τετάρτη  και ώρα 18.00 το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας 
Άνοιξης  συνήλθε  σε  δημόσια  συνεδρίαση  στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  ύστερα  από  την  υπ’άριθμ. 
44/29-6-2012 πρόσκληση του Προέδρου του Συμβουλίου της  Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης  που 
δημοσιεύθηκε στην εξώθυρα του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε στα μέλη του Συμβουλίου 
της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης για συζήτηση και λήψη αποφάσεως στα κατωτέρω θέματα της  
ημερήσιας διάταξης:

1ο   Συμμετοχή στην διαδικασία διαβούλευσης για την κατάρτιση του κανονισμού ύδρευσης του 
      Δήμου Διονύσου. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής πρέπει να διαπιστωθεί η απαρτία του σώματος.
                    
        ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                       ΑΠΟΝΤΕΣ
 Θεοφίλου Σπύρος                                                           Σοφούλη Ευαγγελία 
 Τσιλιγκίρης Μιχάλης
 Μανώλογλου Χρύσα
 Ζώτου Βασιλική 
 
Ο  Πρόεδρος  του  Συμβουλίου  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Άνοιξης  ύστερα  από  την  διαπίστωση  
απαρτίας κατά τα 4/5 (τέσσερεις παρόντες ένας απών) κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Γραμματέας είναι η κα Μπακαφούκα Ανδριανή-Μιράντα μόνιμη υπάλληλος του Δήμου Διονύσου.

Γραμματέας: Στη συνεδρίαση παρίσταται ο κ. Κάρρας Πρόεδρος του Εξωραϊστικού Συλλόγου Ανθέων.

Αριθμός απόφασης: 17/2012

Πρόεδρος: Προτού ασχοληθούμε με το θέμα μας θα ήθελα να θέσω προς συζήτηση ένα άλλο θέμα 
που νομίζω ότι λόγω της σημερινής οικονομικής κατάστασης αφορά όλες τις εργαζόμενες μητέρες 
στον Δήμο μας, Θεωρώ ότι είναι επείγον διότι έχουμε ακόμη όλο το καλοκαίρι μπροστά μας. 

Προτείνω λοιπόν να τεθεί προς συζήτηση το θέμα της διενέργειας καλοκαιρινών camp για τα παιδιά 
των  υπαλλήλων μας  ώστε  και  αυτοί  μη  έχοντας  το  πρόβλημα που σίγουρα τους  απασχολεί  να 
αφοσιώνονται απρόσκοπτα στο έργο τους.

  Παρακαλώ να  αποφασίσετε  αν  θέλετε  να  συζητηθεί  το  συγκεκριμένο  θέμα σήμερα και  εκτός 
ημερησίας διατάξης.

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΟΙΞΕΩΣ
ΟΜΟΦΩΝΑ   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Να συζητηθεί το θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης.
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Το θέμα τέθηκε σε συζήτηση όπου και ακούστηκαν  οι απόψεις όλων των Συμβούλων. 

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΟΙΞΕΩΣ
ΟΜΟΦΩΝΑ   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Να γίνει πρόταση προς τον Δήμο ώστε οι αρμόδιες υπηρεσίες του, είτε να οργανώσουν 
φύλαξη  των  παιδιών  των  υπαλλήλων  κατά  το  διάστημα  του  ωραρίου  τους,  είτε  να 
φροντίσουν  να  υπάρχει  πιο  ελαστική  οικονομική  αντιμετώπιση  από  τα  camp τα  οποία 
γίνονται εντός του Δήμου μας και με την ευχή ο Δήμος Διονύσου να προβεί σε διοργάνωση 
τμημάτων απασχόλησης για όλα τα παιδιά τα οποία κατοικούν εντός των ορίων του. 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 17/2012

                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                           ΤΑ  ΜΕΛΗ
                 ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΟΙΞΗΣ                       1. ΤΣΙΛΙΓΚΙΡΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ
                                                                                         2. ΜΑΝΩΛΟΓΛΟΥ ΧΡΥΣΑ
                ΣΠΥΡΟΣ ΘΕΟΦΙΛΟΥ                                         3. ΖΩΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
                                                                                         

  

Ακριβές απόσπασμα 
Άνοιξη αυθημερόν

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Σ.Δ.Κ.Α.

Θεοφίλου Σπύρος 

 
  


